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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iako je ponuda voća bila dobra tokom 
protekle sedmice prodaja je bila slabija od 
očekivane. Posle dužeg perioda u ponudi se 
našla jagoda po ceni od 600 do 700 din/kg. 
Evidentiran je rast cena nara i mandarine, 
dok su jeftiniji bili kruška ostala i jabuka 
sorte Jonagold. Uprkos niskim tempera-
turama ponuda povrća bila je raznovrsna i 
bogata na prodajnim punktovima protekle 
sedmice. Prodaja je bila slaba sem kupusa 
koji se dobro prodavao kao i prethodne sed-
mice. Zabeležen je pad cena celera, 
krastavca salatara, kupusa, mladog crnog 
luka, paprike babure, paprike šilje, parada-
jza, čeri paradajza, praziluka, šargarepe, 
sanaća, zelene salate i  zelja. Za razliku od 
njih skuplji je bio karfiol. 

Ponuda voća bila je slična prošlonedel-
jnoj na zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. 
Skuplji su bili ananas, dunja i orah, dok su 
jeftiniji bili banana i grožđe crno ostalo. 
Smanjen obim ponude i potražnja povrća 
karakteristika je pijace za treću sedmicu no-
vembra. Iz dana u dan bolja je i obimnija 
ponuda povrtarskih kultura iz uvoza, što je 
uobičajeno za ovaj period. Posle dužeg peri-
oda na tezgama se pojavio kelj pupčar. 
Zabeležen je rast cene blitve, paprike ba-
bure, paprike ostale, patlidžana i praziluka. 

Za razliku od njih niže su bile cene karfiola, 
rotkvice, šampinjona, tikvice i zelene salate.  

Reporteri STIPS iz Leskovca zabeležili 
su protekle sedmice na kvantašu u ovom 
gradu rast cene mandarine, jabuke ružičasti 
Delišes. Niže su bile cene banane, grejpfruta, 
kivija, pomorandže, karfiola, paškanata, 
spanaća i tikvice.  

Na zelenoj pijaci u ovom gradu eviden-
tirana je prva ponuda nara po ceni od 200 
din/kg i dunje po dominantnoj ceni od 90 
din/kg. Protekle je nedelje bila viša cena 
brokole, a niže cena šargarepe, dok su cene 
ostalih poljoprivrednih proizvoda bile na 
prošlonedeljnom nivou. 

Ponuda voća bila je dobra protekle 
sedmice na zelenoj pijaci u Čačku. Cena 
jabuke sorte Ajdared bila je nešto visa u od-
nosu na prethodni period, pošto se mogla 
pazariti najčešće po ceni od 80 din/kg, 
Skuplja je bila kruška ostala ( 120 din/kg) i 
orah (900 din/kg). Ponuda sezonskog povrća 
na pijanim tezgama bila je dosta dobra. 
Primetan je rast cene kupusa, jer je domini-
rao iznos od 70 din/kg, a skuplji su bili papri-
ka ostala, paprika šilja (160 din/kg). Za 
razliku od njih niža je bila cena peršuna 
lišćara u odnosu na predhodni period, jer je 
dominirao iznos od 20 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu  
zabeležena ponuda jagode  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.11.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
08.– 14.11.2021. godine 

1 HRK= 15,63 RSD Izvor: TISUP 
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